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iPor qué se dividen las células?
Las células se dividen por muchas
razones.
dividen para que los seres vivos
puedan crecer.
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¢Cuantas células se encuentran en
tu cuerpo?

Ese nimero depende del tamafio
de la persona, pero los bidlogos
calculan aproximadamente 37
trillones de células. Si, trillones
con "T".

Mie <o tropvait

‘ag

ISION CELULAR

o

Los organismos crecen porque las
células se dividen para producir
mas y mas células. En los cuerpos
humanos, las células se dividen
casi dos trillones de veces cada dia.
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iComo saben las células cuando
dividirse?

- En la division celular, la célula b
~ que se esta dividiendo se llama la

: célula madre. La célula madre se e
divide en dos células "hijas". El xe
proceso se repite en lo que se
denomina el ciclo celular. iaf 6L
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ciclinas. Estas senales actuan a1 g
como interruptores para contar las
células cuando empiezan a dividir
y mas tarde cuando dejan de dividir
Algunas células, como células de
, - _ la piel, estan dividiéndose
e — h: — constantemente. = Necesitamos
e —— hacer nuevas células de la piel
= =
w. - y = - continuamente para reemplazar
> - ’ - A i
P R ™ B las celulas de la piel que
» | = - ;
[®oVe ® ®fe® perdemqs. Perdemos 30,000. a
e e . B 40,000 celulas muertas de la piel
e, MLOAON0L 010501010 cada minuto.
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e La mitosis es como células __ oy
s somaticas - o células que no se : 7o : ~
i reproducen - se dividen. Las células | =~
» somaticas conforman la mayoria de = Hiterase Rrojage s -
P s los tejidos y organos de tu cuerpo, i
incluyendo la piel, musculos, »
pulmones, intestinos y celulas | Anafase Telofase

ciliadas.
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El ciclo celular mitosis
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®§S - Interface es el periodo cuando i
0 Citocir una célula se estd preparando 4o
para dividirse y comenzar el ciclo ",'

celular. Durante este tiempo, las 3l

e células retnen los nutrientes y la i

R -/ ) : energia uf:t;lf

s orly!

-~ —
. X ALz 6f 90z b

TeHL JLIJCIGHS W

o } '\/ e bazt Ony

x e - wat |9 e

Division celular de la meiosis

La meiosis es la division celular
que crea células del sexo, como
ovulos femeninos o células de la
esperma masculinas.
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tambien es cuando ocurre el

intercambio.

Meiosis Il reduce a la mitad la
cantidad de  informacion
genética en cada cromosoma de
cada célula
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La constitucion de la biologia
molecular ha sido posible gracias a
la confluencia de la investigacion
bioquimica y genética.
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Herencia ligada al sexo

En la especie humana en cada
célula soméatica contiene 22 pares
de autosomas mas un par XX para
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El Padre de la Genética, Gregor
Mendel, nos definio las Leyes de
Mendel. Esto sirvio a los
posteriores investigadores para
describir los patrones de
herencia que rigen la
transmision, generacion tras
generacion

Herencia Autosomica Dominante

W«

(% H
I
wp
(=30
(e
oLéy
fong
tEfne
ez hoy

v WwaupjuLe o mienz d
16> O U6 26 CLO!z% DO
Herencia autosémica dominante £ Az of gnx b
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Herencia Autosomica Recesiva
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Herencia Mitocondrial

Se debe a alteraciones en el
material genético mitocondrial.
Como durante el desarrollo del
cigoto, las mitocondrias proceden
del ovulo, esta enfermedad solo se
transmite de madres a hijos
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Herencia Ligada al X Recesiva

El gen mutado sigue
encontrandose en el cromosoma

- Xpero es recesivo sobre el sano,

lo que conlleva que se necesiten
dos copias del gen para que se dé
la enfermedad.
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Herencia mitocondrial o materna
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Todos los hijos pueden estar + afectados
Independientemente del sexo
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